

Молодые ученые СПбПУ разрабатывают инженерное оборудование для школьников

Растить талантливых инженеров нужно со школьной скамьи. Для организации научно-технического творчества молодежи в рамках дополнительного образования сотрудники «Фаблаб Политех» создали набор доступного цифрового производственного оборудования “DFKit” для инженерно-технологических классов.

Подробнее https://research.spbstu.ru/news/dfkit_fablab/



Дата публикации: 2017.05.19

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям